YIMPABIEHWUE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4

Pacnpenenutenu ¢ pyyHbiMm
ynpaeneHnem Cepusa 1, 3, 4

Cepusa 1, 3 n 4: 3/2, 5/2 v 5/3 nnH./nos.
MpucoeanHenne G1/8, G1/4, G1/2

Pacnpenenutenu ¢ py4Hbim Pacnpepenutenn Cepun 1
ynpasneHnnem Cepum 3 (G1/8, 3/2 n npeacTasneHbl B AByX BapuaHTax:
5/2 nnH./no3.) n Cepumn 4 (G1/4, KHomMKa (3/2 NH/No3.) n pelvar
G1/2, 3/2, 5/2 n 5/3 nnH./no3.) umetot (3/2 n 5/2 nuH./no3.).

pasnuyHble BUabI NepeksioyaTenei:
cbmkcupyemasl U NoanpyXMHEHHas
KHOIKA, KHOMKa-rpnbok, NpsiMoi n
6okoBoii Tymbnep, pblyar.
Pacnpepenutenu 3/2 nuH./nos. moryT
noakntoyatecsa no cxeme H.3. n H.O.
Mpu nogaye naBneHus B oTBepcTUe
P pacnpenenutens pabotaert kak H.3.
Mpu nogave gaenenums B R, kak H.O.

KomnaHus ocTtasnset 3a coboit npaBo 13MeHsTb MoAenu v pasmepbl 6e3 yseomneHus.

Wapenna TaHbl ANS Npol 0ro 1CMofb: ))> Ai rC rafte r

YIMNPABIEHNE



YIMNPABJIEHVE

YIMPABJTEHVE > Pacnpegenutenu Cepus 1, 3, 4

| xonvPoBkA

3 | 3 8 | - 900]|

3 CEPUA
1
3
4
5 SYHKUMA
3 = 3/2 nuH./nos., H.3.

5 = 5/2 nnH./nos.
6 = 5/3 nnH./nos., 3aKp. LEHTP. Nos.
7 = 5/3 nnH./N0o3., OTKP. LEEHTP. No3.

8 NPUCOEAVNHEHNE
8=G1/8
4=G1/4
2C=G1/2*
*TONBKO MCMOMHEHNE C (PUKCMPOBAHHOM KHOMKOW

900 BO3BPAT
895 = yepHas KHOMKa C NPY>KWHHLIM BO3BPaTOM

896 = 3eneHas KHomnka ¢ NPy>XWHHLIM BO3BPaTOM
897 = kpacHas KHomnka ¢ Npy>XWHHLIM BO3BPaToOM
900 = 6okoBoOW TYMGNEP PUKCUPYEMBIN
905 = 6oKoBOW TYMGNEP NOAMPYKUHEHHbI
910 = chukcmpyemas KHomnka
915 = KHOMKa C NPYXWHHBIM BO3BPaTOM
935 = pblyar ¢ NPYXVHHBIM BO3BPaTOM
975 = yepHasi KHoMKa - rpUBOK, C NPY>KMHHBIM BO3BPaTOM
976 = 3eneHas KHomka - rpuboK, C NPyX1HHLIM BO3BPaTOM
977 = KpacHasi KHomKa - rpuboK, C MPY>KMHHLIM BO3BPaTOM
990 = npsiMoii TymGnep

Ycunue nepeknoveHns = 18H
Pabouee nasnexune =-0,9 + 10 6ap
Pacxop Bo3gyxa = 700 Hn/muH
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Ycunue nepekntovenmnsa = 18H
Pa6ouyee naenexue =-0,9 + 10 6ap
Pacxopn Bosgyxa = 700 Hn/muH
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Ycunne nepekntovenunsa = 20H
Pa6ouyee naenexue =-0,9 + 10 6ap
Pacxopn Bosgyxa = 500 Hn/muH
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